



"Коммерсантъ": Полковник оргпреступного сообщества

Высокопоставленный сотрудник ФСКН обвинен по тяжким статьям УК

Следственный отдел СКП по Сибирскому федеральному округу вчера предъявил обвинение замначальника Новосибирского облуправления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков (УФСКН) Андрею Андрееву. Полковнику наркополицей, с момента ареста которого прошло 30 суток, вменяется превышение полномочий и участие в организованном преступном сообществе (ОПС). Предполагаемыми лидерами ОПС, по версии следствия, являлись предприниматель Александр Трунов (Трун) и вице-мэр Новосибирска Александр Солодкин.

Вчера следственные органы предъявили обвинение заместителю руководителя УФСКН по Новосибирской области 40-летнему Андрею Андрееву. Об этом сообщили в следственном комитете при прокуратуре РФ. Полковника Андреева задержали 2 ноября. Открывшему дверь своей квартиры офицеру следователи и сотрудники УФСБ по Новосибирской области объяснили, что он задержан по подозрению в получении взятки в размере \$20 тыс. (ст. 290 УК РФ) и участии в организованном преступном сообществе (ст. 210). Сами оперативно-следственные мероприятия проводились в рамках громкого дела N 13435 об ОПС.

Ключевые фигуранты этого дела уже арестованы. В июне прошлого года был задержан предприниматель Александр Трунов (Трун), которого следствие считает идейным вдохновителем и организатором сообщества, совершавшего убийства, вымогательства, мошенничества и другие тяжкие преступления. Руководство экономическим подразделением ОПС следствие приписывает вице-мэру Новосибирска Александру Солодкину. По делу также привлекается его отец Александр Солодкин-старший, занимавший пост советника губернатора Новосибирской области по спорту, и еще полтора десятка человек.

4 ноября суд Центрального района Новосибирска удовлетворил ходатайство следственных органов об аресте полковника в качестве подозреваемого, спустя две недели кассационная инстанция подтвердила законность постановления о заключении Андреева под стражу. Согласно ст. 100 УПК (избрание меры пресечения в отношении подозреваемого) обвинение подозреваемому в причастности к ОПС должно быть предъявлено не позднее 30 суток с момента задержания, которые истекли вчера. Господина Андреева доставили в ИВС и ознакомили с постановлением о привлечении его в качестве обвиняемого. Ему инкриминировали участие в ОПС с использованием служебного положения, а взятка была переквалифицирована на превышение полномочий (ст. 286). Конкретизировать содержание



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обвинения руководитель следственного отдела СКП по СФО Василий Усов не стал. В интересах следствия не сообщается и о возможной роли полковника в криминальном формировании. Защитник полковника Татьяна Титова сообщила, что прокомментирует случившееся, если клиент даст на это свое согласие.

В органы Госнарконтроля господин Андреев пришел семь лет назад, в год их основания. До перехода в УФСКН Андреев работал в отделе западносибирского РУОПа, который разрабатывал преступные группы. В 2005 году Андреева назначили сначала замначальника оперативного отдела УФСКН, впоследствии он его и возглавил. Замначальника управления ФСКН он стал в 2007 году в 37 лет, а в октябре нынешнего года ему было присвоено звание полковника наркополицей. Одни знакомые Андреева рассказывают, что стремительному подъему по карьерной лестнице полковник обязан удачной женитьбе на дочери некогда высокопоставленного сотрудника местной милиции, другие считают, что офицер добился всего сам.

03 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508078>